



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

26/03/2023

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2023 年 主题: “我们是基督的家人” (弗 3章 14-15节)

亲爱的读者,

回答 2022 年家庭圣经经营其余提问 (8)

1. 我们有两个关于同性恋的问题。尽管医学已有证据显示人出世时某个大脑的体积有着同性恋的倾向, 但这还是具争议性, 然而, 婴孩先天具有男性和女性生殖器官 (即雌雄同体) 确实存在, 无可争辩, 因此, 我们的问题是:

问题一: 同性恋理论的支持者会不会用雌雄同体的证据来加强或支持同性恋偏向论调?

问题二: 就“追究责任”抑或原因而言, 我们对雌雄同体的看法应该如何?

答: 同性恋者并非雌雄同体人。就像当今世上的许多罪恶一样, 同性恋是偶像崇拜的结果。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

这是圣经在**罗马书 1:20-32** 的教导：“自从造天地以来，神的永能和神性是明明可知的，虽是眼不能见，但藉着所造之物就可以晓得，叫人无可推诿。**21** 因为，他们虽然知道神，却不当作神荣耀祂，也不感谢祂。他们的思念变为虚妄，无知的心就昏暗了。**22** 自称为聪明，反成了愚拙，**23** 将不能朽坏之神的荣耀变为偶像，彷彿必朽坏的人和飞禽、走兽、昆虫的样式。**24** 所以，神任凭他们逞着心里的情欲行污秽的事，以致彼此玷辱自己的身体。**25** 他们将神的真实变为虚谎，去敬拜事奉受造之物，不敬奉那造物的主；主乃是可称颂的，直到永远。阿们！**26** 因此，神任凭他们放纵可羞耻的情欲。他们的女人把顺性的用处变为逆性的用处；**27** 男人也是如此，弃了女人顺性的用处，欲火攻心，彼此贪恋，男和男行可羞耻的事，就在自己身上受这妄为当得的报应。**28** 他们既然故意不认识神，神就任凭他们存邪僻的心，行那些不合理的事；**29** 装满了各样不义、邪恶、贪婪、恶毒（或作：阴毒），满心是嫉妒、凶杀、争竞、诡诈、毒恨；**30** 又是谗毁的、背後说人的、怨恨神的（或作：被神所憎恶的）、侮慢人的、狂傲的、自夸的、捏造恶事的、违背父母的、**31** 无知的、背约的、无亲情的、不怜悯人的。**32** 他们虽知道神判定行这样事的人是当死的，然而他们不但自己去行，还喜欢别人去行。”

【附加强调】

我们要爱所有的罪人包括同性恋者。纵容他们的罪其实不是爱而是恨，因为当一个人活在罪中，我们知道了却保持沉默，好像他的心灵一切都安宁似的，就是自欺欺人。对此罪与其他我们所犯的罪，圣经说得很清楚。**哥林多前书 6:9-11** “你们岂不知不义的人不能承受神的国吗？不要自欺！无论是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作童的、亲男色的、**10** 偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的，都不能承受神的国。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

11 你们中间也有人从前是这样；但如今你们奉主耶稣基督的名，并藉着我们神的灵，已经洗净，成圣，称义了。”

以上都是哥林多基督徒得救前所犯的罪。他们的众多罪孽被基督的宝血洗净，因而得救。告诉同性恋者神爱他们，就像祂爱所有罪人一样，基督为他们的罪而死，并为他们的称义而从死里复活的真理，并非对他们持有偏见。

天生雌雄同体并不是罪。绝不能因孩子天生特殊，而归咎于任何人。我们需要展示基督的大爱，不能仅仅因为某人生来与我们不同，就作出刻薄的评论或在心中做出邪恶的判断。全人类都是在罪孽里生的，因我们是在罪恶中孕育的。罪恶是我们与生俱来的本性。我们生来就带着亚当的原罪，因他是我们的代表。**罗马书 5:12-19** “这就如罪是从一人入了世界，死又是从罪来的；于是死就临到众人，因为众人都犯了罪。**13** 没有律法之先，罪已经在世上；但没有律法，罪也不算罪。**14** 然而从亚当到摩西，死就作了王，连那些不与亚当犯一样罪过的，也在他的权下。亚当乃是那以后要来之人的预像。**15** 只是过犯不如恩赐，若因一人的过犯，众人都死了，何况神的恩典，与那因耶稣基督一人恩典中的赏赐，岂不更加倍的临到众人吗？**16** 因一人犯罪就定罪，也不如恩赐，原来审判是由一人而定罪，恩赐乃是由许多过犯而称义。**17** 若因一人的过犯，死就因这一人作了王，何况那些受洪恩又蒙所赐之义的，岂不更要因耶稣基督一人在生命中作王吗？**18** 如此说来，因一次的过犯，众人都被定罪；照样，因一次的义行，众人也就被称义得生命了。**19** 因一人的悖逆，众人成为罪人；照样，因一人的顺从，众人也成为义了。”

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

同性恋是罪恶欲望的结果，就像行淫乱和奸淫的罪一样。这不是关乎身体的问题，而是涉及道德和属灵的问题，尽管同性恋像所有与性有关的罪一样是在肉体上犯了罪。

2. 若基督徒自杀，灵魂会上天堂吗？

答：神的救恩的观念乃是救恩不会被废除的。一个人一旦真正得救，天上人间的任何逆境都不会使他与神隔绝，这是因为基督在加略山上所成就的救赎工作！换句话说，人一旦成为神的孩子，进而成为神家中的一份子，就永远是神的孩子。**罗马书 8:35-39** “谁能使我们与基督的爱隔绝呢？难道是患难吗？是困苦吗？是逼迫吗？是饥饿吗？是赤身露体吗？是危险吗？是刀剑吗？**36** 如经上所记：我们为你的缘故终日被杀；人看我们如将宰的羊。**37** 然而，靠着爱我们的主，在这一切的事上已经得胜有余了。**38** 因为我深信无论是死，是生，是天使，是掌权的，是有能的，是现在的事，是将来的事，**39** 是高处的，是低处的，是别的受造之物，都不能叫我们与神的爱隔绝；这爱是在我们的主基督耶稣里的。”因此，即使自杀也不能使重生的信徒与神隔绝。若说可以被隔绝，将意味着救恩的保障所基于的基督所成就的工作是不完整的，神不应该让基督从死里复活，因死亡仍然具有最终的权势！感谢全能的神，事实并非如此！

基督徒会自杀吗？答案是不会的。原因在于内住的圣灵会让他知道自杀罪的严重性和结局。自杀不同于其他得罪神与人的罪行。这是直接得罪他自己和内住的圣灵的罪行。圣灵不会允许它发生。

(待续 第 14 页)

(接续 第13页)

但是，话虽如此，我们知道信徒不免得疾病，包括精神病。【注：如果信徒可以免于患病，那么罪人就会因错误的原因而不是仅仅因为他们的罪来相信基督。】当一名信徒受到精神病的折磨时，他身不由己，尤其是当他失去认知能力时。他无法识别人、面貌、事情，甚至可能产生幻觉。在这种情况下，药物可以给予帮助，否则，他就身不由己。在那种痛苦艰难的情况下，他已经不由自主，即便他仍然是神的孩子，他或许会行出像自残包括自杀这样的傻事。

主仆
郭全佑牧师

禁食

(接续 19/03)

只叫神看见

马太福音 6:16-18

耶稣告诉门徒，当他们禁食时，不可像那假冒为善的人一样。这些假冒为善的人包括法利赛人和祭司，他们是以色列和世上最属灵的人。“假冒为善”一词源自意思是“舞台演员”的希腊文。舞台上的人若要扮演某个角色如医生或消防员，他会研究和学习角色的动作举止，好让自己表演得惟妙惟肖。这些假冒为善的人希望被视为是属灵的。宗教禁食就能把这种样式表现出来。因此，这些假冒为善的人脸上带着愁容，即忧郁和悲恸的样子。这种在公众面前展示出来的悲恸显示他们是为了自己的信仰而悲伤。他们因此在属灵上讨人喜欢，因人视他们为致力于事奉与敬虔的。

他们把脸弄得很难看来显出愁容。他们的脸弄得越难看，似乎就表示他们禁食的日子越长。他们的脸若不太难看，禁食的日子被人们看作很短，进而认为他们没那么敬虔。因此，为了达到最大的效果，脸弄得越难看越好。

待续 - 第9页

禁 食

(接续 第8页)

吉尔·约翰正确地评论道：“不是像有些人所想的那样，把脸隐藏起来；而是像有些时候的忽略，不把脸洗干净；不仅如此，还把灰涂在头上，以及他们采用的其他方法：他们弄脏自己的脸，或把脸“弄成黑色”，像阿拉伯人所理解的；使得他们看起来是因为禁食而变得如此：这样的人很受尊敬，被认为是非常敬虔的…他们认为把脸弄成那样是值得称赞的，以后必会得到奖赏。”

假冒为善的人禁食或把脸弄难看的目的就是要让人看到他们禁食了！这是为了给人留下好印象，让人觉得他们非常属灵与敬神。人们会窃窃私语甚至大声地说，这些是非常圣洁和属灵的神人。这就大大增强他们的自尊。这样的人也会根据圣经正确地大声祷告，他们可能虔诚地练习这些祷言以便给人留下好印象。所以，在教导如何正确地祷告，不像假冒为善的人需要被人看见和听见地祷告之后，就即刻教导禁食。这些假冒为善的行为是关系密切的。今天，在以人为中心、背道的基督教界中，这种现象仍然常见。如果这是他们的目标和目的，主说他们已经得到奖赏了。他们非常成功地实现了目的，即让人认为并称呼他们是属灵的人。

待续 - (09/04)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$5764.90

聚会人数：成人 123 人 儿童 17 人

属灵操练（三月份）

经文背诵

（诗篇 18 篇 1-2 节）

（耶和华的仆人大卫的诗，交与伶长。
当耶和华救他脱离一切仇敌和扫罗之手的日子，
他向耶和华念这诗的话。说：）

耶和华啊，我的力量啊，我爱祢！
耶和华是我的岩石，我的山寨，
我的救主，我的神，我的磐石，我所投靠的。
祢是我的盾牌，是拯救我的角，是我的高台。

（诗篇 120 篇 2 节）

耶和华啊，
求祢救我脱离说谎的嘴唇和诡诈的舌头！